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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 1 

CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 09 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 2 

En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de Pichincha, 3 

a los nueve días del mes de septiembre del año dos mil veinte y cuatro, siendo las nueve horas, 4 

se da inicio a la presente Sesión Extraordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo 5 

Descentralizado Municipal del cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el Doctor, 6 

Freddy Roberth Arrobo Arrobo, en su calidad de Alcalde; actúa como Secretario General, el 7 

Ab. José Benito Castillo Rodríguez;           8 

El señor Alcalde: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría se dé lectura a 9 

la convocatoria; 10 

El Secretario General: Buenas tardes con todos los presentes, me permito leer la convocatoria 11 

remitida mediante Circular Nro. GADMPVM-SEG-2024-0035-C de fecha 07 de septiembre de 12 

2024, que dice lo siguiente:  13 

“Por disposición del señor Alcalde, Freddy Roberth Arrobo Arrobo, acorde lo disponen los 14 

artículos 60 literal c) y 319 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 15 

Descentralización, COOTAD, y el artículo 48 de la Ordenanza de Organización y 16 

Funcionamiento del Concejo Municipal de Pedro Vicente Maldonado, me permito convocar a 17 

Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, para el día lunes 09 de septiembre de 2024, a 18 

partir de las 09H00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de tratar el 19 

siguiente orden del día: 20 

1.- Constatación del quórum. 21 

2.- Instalación de la sesión por parte del Señor Alcalde. 22 

3.- Segundo y definitivo debate del Proyecto de Ordenanza de la Tercera Reforma a la 23 

Ordenanza Presupuestaria para el Ejercicio Económico del Año 2024 del Gobierno Autónomo 24 

Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, Nro. 04-2023. 25 

4.- Clausura de la Sesión.”  26 

El señor Alcalde: Gracias señor secretario. Por favor el punto número uno del orden del día; 27 

El Secretario General: PRIMER PUNTO.- “1.- Constatación de Quórum”. 28 

El señor Alcalde: Proceda a constatar el quórum señor secretario;  29 

El secretario General: Procedo a constatar el quórum señor alcalde; 30 

▪ Concejala Leticia Bermúdez Moreira, presente; 31 

▪ Concejala Mónica González Jungal, presente; 32 

▪ Concejal Javier Jaramillo Molina, presente;   33 

▪ Vicealcaldesa Katherine Magaly Jiménez Flor, presente; 34 

▪ Concejal Ronal Eduardo Montenegro Lozada, presente; 35 

▪ Alcalde Freddy Roberth Arrobo Arrobo, presente. 36 

Constatado el quórum señor alcalde, encontrándose los seis (6) miembros del concejo municipal 37 

presentes; existiendo el quórum de Ley; 38 

El señor Alcalde: Señor secretario siguiente punto del orden del día; 39 
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El Secretario General: SEGUNDO PUNTO.- “2.- Instalación de la sesión por parte del señor 1 

Alcalde” 2 

El señor Alcalde: Tenemos que continuar con el segundo debate, esperando que en esta 3 

convocatoria que se ha realizado, se haga en beneficio de los intereses de nuestro cantón, y así 4 

podamos seguir construyendo el bienestar de nuestra población. Con esas palabras dejo 5 

instalada la sesión señor secretario. Siguiente punto del orden del día; 6 

El Secretario General: TERCER PUNTO.- “3.- Segundo y definitivo debate del Proyecto de 7 

Ordenanza de la Tercera Reforma a la Ordenanza Presupuestaria para el Ejercicio Económico 8 

del Año 2024 del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente 9 

Maldonado, Nro. 04-2023” 10 

El señor Alcalde: Señores concejales, la semana anterior ya se había discutido la situación por 11 

parte de las comisiones, especialmente lo que corresponde al director financiero. Existe esta 12 

reforma con el fin de ganar tiempo, más que nada, y poder ejecutar proyectos muy importantes 13 

para el desarrollo de nuestra ciudad, fundamentalmente en lo que tiene que ver con la 14 

constitución del paquete de servicios para la dirección financiera, a fin de que a futuro nuestros 15 

contribuyentes sean mejor atendidos, evitar la aglomeración de personas, se trata más que nada 16 

de darle viabilidad a la tecnología que hoy en día ya está en todos los municipios del país, siendo 17 

nuestro municipio de los más relegados en temas de tecnología. Esta tercera reforma trata de 18 

viabilizar esos proyectos y ganar tiempo, y en el 2025 ya tengamos una mejor atención y poco 19 

a poco vayamos estructurando un municipio con tecnología que permita una buena atención a 20 

la ciudadanía. Con estas palabras dejo el uso de la palabra a los señores concejales a fin de que 21 

podamos continuar con este proceso de aprobación y si hay alguna duda, alguna pregunta, se 22 

encuentren aquí los directores para que puedan sustentar cualquier inquietud;   23 

El concejal Javier Jaramillo Molina: Gracias, señor alcalde, compañeras concejales, 24 

compañero concejal, señores directores, secretario general, muy buenos días. Como ya se indicó 25 

en la sesión anterior en el primer debate, es una de nuestras atribuciones como integrante 26 

también del Concejo Municipal, apegado, así como en la anterior sesión, al informe de la 27 

comisión sobre las recomendaciones que establece en mocionar, motivar que se apruebe 28 

parcialmente las propuestas que hicieron en la reforma del presupuesto. En ese sentido, yo 29 

quisiera mocionar con las recomendaciones que realizó la comisión, más las recomendaciones 30 

que solicitó el compañero Ronal Montenegro, que se incorpore en aquella reunión, sobre el pago 31 

de los ex funcionarios, señor Hernán Aldaz y de la señorita Jessica Carcelén, así también como 32 

otra recomendación fue, sobre la capacitación e instrucción continua hacia los servidores 33 

municipales. Aparte de eso, quiero mocionar que se incorpore también aquí que se considere, 34 

ya que por parte del Ejecutivo se pidió el cálculo, existe el informe y la asignación de los 35 

recursos económicos para la cesación de funciones por compra de renuncia voluntaria del señor 36 

Ronal Montalbán. Esto considerando que hay un trayecto ya de varios años hacia atrás, los otros 37 

funcionarios han laborado recientemente y asimismo tienen los informes correspondientes por 38 

parte del Ejecutivo que autoriza que se haga el cálculo y la asignación de recursos y con eso 39 
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mociono, como indico con las recomendaciones del compañero concejal Ronal Montenegro, 1 

más se adhiera a esto, como una recomendación más, el tema de la liquidación por compra de 2 

renuncias al señor Ronal Montalbán;  3 

El señor Alcalde: Gracias concejal Javier Jaramillo. Lo que yo entiendo es que también se 4 

quiere que se sume en esta reforma ya la liquidación por la compra de renuncias al señor Ronal 5 

Montalbán, lo que se incluiría todas las reformas prácticamente de lo que se ha planteado. Tiene 6 

la palabra los señores concejales; 7 

La concejala Mónica González Jungal: Gracias señor alcalde, compañeros concejales, 8 

señores directores, muy buenos días. Me queda una duda, ¿están reformando, compañeros de la 9 

comisión, la propuesta anterior? Porque en la propuesta anterior de ustedes del informe de 10 

comisión no consideraron por ningún motivo la compra de renuncia voluntaria del señor 11 

Montalbán. Es mi duda; 12 

El concejal Javier Jaramillo Molina: Sí, estoy solicitando que se adhiera una recomendación 13 

más que es el tema de la liquidación sobre la compra de renuncia del señor Ronal Montalbán, 14 

aparte de lo que emitió la comisión en su informe y de las recomendaciones que dio en la sesión 15 

anterior el compañero Ronal Montenegro; 16 

El señor Alcalde: ¿Hay alguna explicación adicional que requiera de parte de algún director 17 

que se encuentre presente? (…) Por favor, tiene el uso de la palabra el director financiero; 18 

El Director Financiero, Ing. Hernán Chulde Naranjo: Señor alcalde, señorita vicealcaldesa, 19 

señoritas concejales, señores concejales, muy buenos días. Efectivamente, en la reunión anterior 20 

hubieron dos propuestas, la presentada por el señor concejal Javier Jaramillo, y en ese momento 21 

entiendo que se está realizando una modificación adicional en la que se incluya la compra de 22 

renuncia del señor Montalbán. La propuesta de la señorita vicealcaldesa era que se excluya esa 23 

liquidación y que fue respaldada por la concejala Mónica González. Entiendo que, en ese 24 

sentido, si ya por un lado se incluye al señor Ronal, no sé si como una estrategia este tema, pero 25 

yo entiendo que la señora vicealcaldesa, ya en la propuesta de ella únicamente lo que faltaba 26 

era el tema del señor Ronal Montalbán. Entonces, al momento de que no le considera el señor 27 

Ronal en la propuesta suya, entonces podemos indicar de qué parte de este no fue acogida la 28 

salida de él, cuando al menos yo he sido claro que al contrario de administraciones anteriores 29 

en el que se ha enviado gente del canal municipal sin dinero y que le ha ocasionado el pago de 30 

importantes recursos, y hay casos ya que se han dado, el caso de la compañera María Villa, el 31 

caso de la señorita Rosa Valarezo, el caso incluso de la señora Blanca Oñate, tuvo que cancelar 32 

importantes recursos económicos. Acá existe un tema voluntario de varios servidores que 33 

quieren retirarse del GAD Municipal, lo cual al negarle la posibilidad de la salida al señor Ronal 34 

Montalbán, estamos negando, entiendo futuros procesos de desvinculación, y ya en el tema de 35 

presupuestos de 2025 sí tengo una preocupación, incluso he hablado con la abogado Jonathan 36 

Ureta para de ser el caso acudiríamos al Banco del Estado, aunque al ir al Banco del Estado, el 37 

Banco del Estado sí tiene recursos, pero le cierra la posibilidad de que esos puestos sean 38 

llenados, y ahí ya tenemos el caso del señor Dally Muñoz, él ha manifestado su deseo de retiro, 39 



Acta No. 076 

4 
 

además de que el GAD Municipal está en la obligación de retirarlos, una vez que cumple los 1 

sesenta y cinco (65) años, ya deben salir de la institución. Tenemos el caso del señor Edwin 2 

Ojeda, me parece que ya tiene más de 70 años, también desea salir, él ha ido de manera 3 

permanente a la Dirección Financiera y ha manifestado su deseo de salir de la institución, 4 

igualmente es el caso el señor Dally Muñoz, que lo ha hecho semana a semana también, de 5 

seguirse del GAD Municipal. El señor Ronal Montalbán, por más de una ocasión, ha ido a la 6 

oficina y su deseo es salir de la institución. En el momento que le dejemos la asignación a 7 

Ronald Montalbán, tendríamos un par de opciones, reubicarle dentro de la dirección financiera 8 

o igualmente enviarlo a algún área donde va a estar sin hacer mayor trabajo. Porque obviamente 9 

las personas ya han cumplido su ciclo laboral y nosotros tenemos que entender. Yo he sido 10 

partidario incluso de las experiencias de aquí mismo en años anteriores cuando laboreé, es que 11 

las personas que ya tengan el deseo de irse, hay que abrirles las puertas para que salgan del 12 

GAD Municipal. El caso del señor Ronal Montalbán, me lo ha manifestado por varias ocasiones, 13 

él ya tiene su capital de trabajo, él ya no desea pertenecer al GAD Municipal, la solución sería 14 

decirle, renuncie y váyase, pero yo creo que ya ha trabajado algunos años aquí en el GAD 15 

Municipal y tiene derecho a ser compensado, y si a eso le sumamos el señor Herrada, y le 16 

sumamos de los que recuerdo que son alrededor de nueve o diez. El señor Nayner igual ya ha 17 

cumplido su ciclo laboral por la discapacidad y está pasando, también desea retirarse 18 

definitivamente de los que recuerdo. Pero son alrededor de nueve personas que necesitaríamos 19 

alrededor de USD $450.000,00, y obviamente en el presupuesto 2025 no se puede incorporar 20 

esa cantidad de recursos. Pero sí estoy asignando un valor importante para que todas esas 21 

personas salgan de la institución. Al menos en la parte financiera, con el apoyo de los señores 22 

concejales vamos a tener plataforma informática, vamos a tener equipos informáticos, y el 23 

problema ahorita sería el tema del talento humano. No quiero tener en la dirección financiera a 24 

ninguna persona que esté obligado a trabajar. Todos ellos han manifestado su interés de retirarse 25 

y llegar a un acuerdo de pagos. Yo he hablado con el señor Ronal que son alrededor de tres o 26 

cuatro pagos que se le harían, presupuestariamente no se va a haber afectado el municipio, si se 27 

vería afectado si lo hiciéramos en un solo pago, pero pagaríamos aproximadamente USD 28 

$10.000,00 cada mes y lo podríamos tener unos tres o cuatro meses y hasta finalizar el año y el 29 

señor saldría. En ese mismo sentido he hablado con el resto de personas y les he manifestado 30 

que el municipio no tiene dinero. Pero si ustedes ya salieron, al menos de mi parte como director 31 

financiero responsable de las finanzas y de mi parte tenga todo el respaldo y apoyo para que 32 

salga de la institución. Entonces sí lo han propuesto los señores concejales y ahora en esta sesión 33 

están acogiendo yo pienso que la otra propuesta también debe considerarse y permitir que el 34 

señor Ronal salga, porque yo estoy analizando este tema, en caso de que siga la negativa de no 35 

desvincularlo y que tal vez posiblemente me cerraría las puertas a futuras salidas o a futuras 36 

personas a través de la asignación de recursos, yo tendría que buscar otra opción de ver la 37 

posibilidad de hacerlo mediante traspasos que sería otra alternativa, pero yo no quiero tener 38 

gente, al menos en mi dirección, que estén trabajando en contra de su voluntad, en tal caso le 39 
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podrían reubicar y yo pienso que no sería mayor aporte si lo reubican en otro lado. Si ya hay 1 

esa apertura de los concejales que tienen mayor votación, entonces yo sí creo que deberíamos 2 

unificar, ya el resto de temas yo ya lo he manifestado, lo he defendido permanentemente, creo 3 

que ha sido bastante claro mi exposición, las razones por las cuales no solamente la plataforma 4 

sino el tema de realizar la readecuación estatal del municipio, que incluye el traslado aquí de 5 

sistemas hacia la tercera planta del edificio azul, que no solamente es sistema, sería el tema del 6 

monitoreo también de las cámaras de seguridad para dar una mejor atención. Entonces, al menos 7 

mi pedido es si ya hay esta apertura del señor Ronal, que la propuesta también se la acoja y que 8 

analicemos el tema y demos una salida a esta reforma, señor alcalde. Muchas gracias; 9 

El señor Alcalde: No sé si la vicealcaldesa también podría acoger este tema ya de la compra 10 

de la renuncia al señor Montalbán en vista de lo que ha expuesto el señor director financiero. 11 

Yo sí les había dicho, que hay mucho personal dentro de la institución que no está haciendo un 12 

aporte importante y que es mejor ver la forma de salida, porque cuando se lo saca de otras 13 

formas, hoy en día el país vive esa protección que tiene cada trabajador, incluso el chofer que 14 

estaba con un contrato civil, un contrato que no estaba todavía definitivo, incluso se hacía 15 

problema y lo estaban respaldando el sindicato de trabajadores, diciendo que era suplente del 16 

suplente, por lo que es bien complicado sacar a las personas, sin más, ya lo expuesto el director 17 

financiero, ha habido mucho desgaste de recursos por liquidar a personas que estuvieron fuera 18 

de la institución por algunos años y nos ha tocado pagar en esta administración, o también se ha 19 

pagado en administraciones anteriores por resolución ya de juzgado, por lo evitémoslo al 20 

máximo esto y más bien busquemos de optimizar, que los trabajadores estén de acuerdo a sus 21 

capacidades en cada dirección y podamos dar u buen servicio a la ciudadanía, razón por la cual 22 

le pido a la vicealcaldesa, si es que se podría considerar, una vez visto el respaldo del concejal 23 

Javier Jaramillo, de que también se incluya la liquidación o la compra de la renuncia del señor 24 

Ronald Montalbán; 25 

La vicealcaldesa Katherine Jiménez Flor: Señor alcalde, compañeros concejales (as), 26 

directores y servidores públicos que nos acompañan el día de hoy, muy buenos días. Señor 27 

alcalde, yo quiero plantear mi moción como fue la primera ocasión, en este caso sin acoger la 28 

liquidación por la renuncia voluntaria del señor Ronald Montalbán, y en este caso como fue la 29 

vez anterior, el tema de las cámaras para los dos contratos que se encuentran pendientes cancelar 30 

y contratar con precios que estén de acuerdo al mercado la nueva contratación de las cámaras, 31 

por lo que mi moción se plantea en la misma línea de la vez anterior, no consideraría en este 32 

caso el tema del señor Ronal Montalbán. Muchas gracias;  33 

El señor Alcalde: Siendo así la postura, yo igualmente respaldo la moción de la vicealcaldesa 34 

a fin de que demos ya apertura. Por favor concejala Mónica González; 35 

La concejala Mónica González Jungal: Gracias señor alcalde. Voy a hacer una petición dentro 36 

de esta sesión. Yo quisiera, señor alcalde, que usted a través de sus directores, quien 37 

corresponda, elabore un listado de las personas que ya tienen un pronunciamiento o las 38 

intenciones de querer irse del municipio. Porque yo no estoy de acuerdo, señor alcalde, por 39 
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ningún motivo que aquí, por ejemplo, se diga son trabajadores que ya no quieren estar, ya no 1 

están cumpliendo, o sea que, ¿estamos a la disposición de ellos? ¿Cuánta gente allá afuera que 2 

quiere tener un trabajo? Igual, la comisión a estas alturas viene y nos cambia la moción. 3 

También quisiera recomendar a la comisión que por lo menos en el primer debate tengan todo 4 

claro. Es de mi parte la petición. Señor director financiero, ya que a usted que le están diciendo 5 

a los trabajadores o le están comunicando que ya quieren o tienen la intención de irse, por favor, 6 

que se haga un listado para nosotros ver quiénes, señor alcalde, deberían ir conforme a derecho. 7 

Por ejemplo, acaba de mencionar el señor Nayner Castillo. Es una persona que lleva muchos 8 

años aquí en el municipio. Aparte de eso, tiene una discapacidad. Entonces, para ir 9 

considerándonos conforme también se han ganado en cuestiones de trabajo. Eso, señor alcalde, 10 

muchas gracias; 11 

El señor Alcalde: Igualmente, señor director financiero y talento humano que trabajen en ese 12 

listado que ha pedido la concejala, a fin de que tengamos la realización de acuerdo a la 13 

discapacidad o años de servicio, enfermedad, lo que corresponda para el otro año, e ir ubicando 14 

gente que en verdad como lo indicó la concejala Mónica González, hay mucha gente con deseos 15 

de trabajar y que van a cumplir una mejor función. Entonces, señor secretario, hay la moción 16 

por parte de la vicealcaldesa Katherine Jiménez que la he respaldado y la otra moción que es 17 

del concejal Javier Jaramillo. Señor Ronal Montenegro, ya que ha solicitado el uso de la palabra 18 

proceda por favor; 19 

El concejal Ronal Montenegro Lozada: Señor alcalde, compañeros (as) concejales, señores 20 

directores y demás personas presentes, muy buenos días. Desde mi punto de vista ya se ha 21 

conversado bastante de esta tercera reforma y se han dado las debidas explicaciones, y como 22 

parte de la Comisión de Planificación, Presupuesto y Patrimonio, me mantengo con las 23 

observaciones y recomendaciones que se hizo a través de la comisión, a través del informe, 24 

además también las recomendaciones que expusimos en la sesión pasada (que se priorice los 25 

servicios básicos: agua y alcantarillado) y con el nuevo punto que incrementó el compañero 26 

concejal Javier Jaramillo, con esto, apoyo la moción del compañero concejal Javier Jaramillo; 27 

El señor Alcalde: Hay dos mociones, señor secretario. La una presentada por el concejal Javier 28 

Jaramillo y ha sido respaldada por el concejal Ronal Montenegro, y la otra moción presentada 29 

por la vicealcaldesa Katherine Jiménez y ha sido respaldada por mi persona. Así que sírvase 30 

tomar votación señor secretario:  31 

El Secretario General: Procedo a tomar votación señor alcalde; 32 

- Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor de la moción del concejal Javier Jaramillo; 33 

- Concejala Mónica González Jungal, a favor de la moción presentada por la vicealcaldesa 34 

Katherine Jiménez y que se ha mantenido hasta el momento; 35 

- Concejal Javier Jaramillo Molina, (Voto razonado) Yo he pedido que se adhiera a la 36 

recomendación del señor Ronal Montalbán en el sentido también de se debió revisar toda la 37 

información. En los informes por parte del Ejecutivo para todos los tres funcionarios que 38 

piden por una parte el pago de compensaciones y la otra por parte del retiro voluntario se 39 
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está autorizando la dirección financiera que se haga el cálculo y la asignación de recursos. 1 

En ese sentido también se podría decir, por justicia, lo que es justo, se están incorporando 2 

el tema laboral para todos los funcionarios, ¿por qué no lo incorporan también al señor 3 

Montalbán? Que, en nuestro caso, en la primera moción, en el primer debate, estábamos 4 

excluyendo el tema laboral. Sin embargo, como es en democracia, por mayoría, se toman 5 

las decisiones, que, si hace un análisis en el tema de recursos, pues bueno, nosotros lo que 6 

hemos estado es con nuestra decisión, legislando para que se garantice lo que se ha 7 

planificado con la ciudadanía, más que todo en lo que se ha priorizado y se ha planificado e 8 

invertir en la provisión de servicios básicos. Más, sin embargo, se opta por aprobar USD 9 

$185.000,00 para un paquete informático y más de USD $267.000,00 para el tema de la 10 

viabilidad en la parte urbana y mantenimiento, nosotros, como indico en el personal, respeto 11 

mucho su análisis, será el adecuado. Y como vuelvo a decirlo, en democracia, siempre se 12 

va por la mayoría. En ese sentido, proponerte y a favor de mi moción; 13 

- Concejala Katherine Jiménez Flor, proponente y a favor; 14 

- Concejal Ronal Montenegro Lozada, a favor de la moción del compañero concejal Javier 15 

Jaramillo; 16 

- Alcalde Freddy Roberth Arrobo Arrobo, a favor de la moción de la vicealcaldesa 17 

Katherine Jiménez; 18 

Se contabilizan tres (3) votos a favor de la moción del concejal Javier Jaramillo, y tres (3) votos 19 

a favor de la moción de la vicealcaldesa Katherine Jiménez Flor; 20 

RESOLUCIÓN NRO. 141-SG-GADMPVM-2024.- POR MAYORÍA Y CON VOTO 21 

DIRIMENTE DEL SEÑOR ALCALDE, EL PLENO DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL 22 

CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EN SEGUNDO 23 

Y DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA DE LA TERCERA 24 

REFORMA A LA ORDENANZA PRESUPUESTARIA PARA EL EJERCICIO 25 

ECONÓMICO DEL AÑO 2024 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 26 

MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, NRO.  04-2023. 27 

El señor Alcalde: Señor secretario, siguiente punto del orden del día;  28 

El Secretario General: CUARTO PUNTO.- “4.- Clausura de la sesión.” 29 

El señor Alcalde: Agradecerles a los concejales concejales y funcionarios, lo cual una vez 30 

abordados todos los puntos del orden del día doy por clausurada esta sesión. 31 

 32 

 33 

 34 

 35 

Dr. Freddy Roberth Arrobo Arrobo     Ab. José Benito Castillo Rodríguez 36 

ALCALDE DEL GADMPVM              SECRETARIO GENERAL                                                                          37 


		2024-09-27T12:06:44-0500


		2024-09-30T17:52:12-0500




